

小记者习作精选

人生中的一些经历,让我们快乐,让我们烦恼,让我们难忘。这些经历丰富多彩,充实满满,它激励我们,让我们成长。

本期,小记者敏锐地捕捉感动生活的瞬间,认真观察,仔细记录,从不同视角聚焦生活中的瞬间,书写真情实感。快来一起分享小记者生活中的点点滴滴吧!

妈妈的爱一直都在

平城区14校六(9)班 赵怀钰

我正在写作业。妈妈说,只有把所有作业都写完,才能看书和出去玩儿。所以我这个上午特别无聊,一个个词语和一道道公式把我压在下面。哎,妈妈怎么不肯体谅我一下呢?

正在我胡思乱想之际,妈妈推门进来,把一杯水放到书桌上说:“把水喝了,别上火。”我望着妈妈的背影,又陷入了遐想中。

暑假期间,我每天和妈妈一起晨跑。我只跑了一圈就跑不动了。我对妈妈说:“妈妈,我累了,肯定跑不完三圈儿了。”妈妈说:“加油,我相信你可以!”我鼓足了劲儿,跟上了妈妈。

跑了两圈儿,我已经累得气喘吁吁,忍不住对妈妈说:“咱们歇会儿吧!”可妈妈坚定地说:“既然决定了,就要坚持到底,决不能半途而废。”又

跑了一会儿,妈妈说:“最后50米,加油!”我笑着问妈妈,压死骆驼的是哪一根稻草?妈妈无言以对,就说:“跑完了,给你讲个故事。”在好奇心的驱使下,我跑完了最后半圈。而当我想听故事时,妈妈不见了。

等我从杂乱的思绪中清醒过来,妈妈的声音从外面传来:“宝贝,快来喝酸奶!”我一边喝酸奶一边想:原来,妈妈的爱一直都在。

欢乐爬火山

平城区18校三(16)班 王师缘

秋日的早晨,阳光明媚、晴空万里,我们相约来到大同火山群地质公园。

不久,一座高大的火山便出现在了我们面前,我的姐姐害怕地说:“火山会不会喷发呀?”听完她的话,大家哈哈大笑,大姨赶紧解释道:“大同的火山群大约在10万年前就停止了活动,是死火山,已经不会再喷发了,放心吧!”

我们今天爬的是火山群中的金山,看了解释我才知道,之所以叫“金山”,并不是因为它的喷出物有金子,而是因为

火山喷发时,岩浆外流沉积,看上去就像熠熠生辉的金子一样,故得名金山。

金山没有人工修筑的台阶,我们只好手抓着地上冒出的野草,脚踩着突出的岩石往上爬,我们手脚并用费力地向山顶挺进,像一只只猴子爬猴山一样。我们好不容易爬到了山顶,真是一览众山小呀!放眼望去,远处的昊天寺若隐若现,山下的田野整整齐齐、错落有致。俗话说:“上山容易下山难”。今天真的应了这句话,下山时路特别滑,姐姐没站稳差点摔倒了,幸好大姨眼疾手快及时

拉住了她,我们都虚惊一场。有了这个教训,我们下山时都小心翼翼地踩实地面,生怕滑下去。我们到了山脚下发现了很多火山石,火山石像蜂窝煤一样,满满的小洞坑洼不平。我正想要带几个火山石做纪念品时,发现旁边的牌子上提示我们:“火山石是不可再生资源,只可观赏,不得带走”,我听妈妈讲解才知道,火山石是火山在喷发过程中,岩浆在急骤冷却后形成的一种岩石。

这一次出游,我们又收获了不少知识和经验,真是一次有意义的旅行啊!

发现身边的美

大同大学附属小学六(11)班 王议萱

罗丹曾经说过:“美到处都有,对于我们的.眼睛不是缺少美,而是缺少发现”。我在读完这句话时,下意识的望向窗外的那片向日葵花海。是啊,美无处不在,我们要做的是发现身边的美!

记得那是一个天气骤变的日子,在阳光明媚的时候,我信步走进了我之前一直忽略的向日葵花田。在那里,我感受到了心灵前所未有的动荡。要说起向日葵,我的表情一定是不屑的。是啊,向日葵那么渺小、那么普通,有什么特别的

呢?向日葵是一种花朵极大的花卉,它的花瓣金黄而繁多,层层地挤在一起,形成了一个大花盘,中间的花蕊是可以供人们食用的瓜子。可以说,向日葵的贡献是很大的。

当太阳高挂天边时,向日葵抬头仰望,任由阳光普照。我看了不以为然,这有什么稀奇?太阳花不是每天都被太阳牵着鼻子走吗?可是在我还没来得及反应过来时,突然间乌云翻滚,豆大的雨点随即向下倒来。我惊慌失措,连忙抱住头躲进向日葵里,抬头一看,向日葵里是干燥一片,向日葵外是大雨倾盆……我不禁奇怪,太阳都

没了,它怎么还仰着头?是在等待阳光吗?它难道不清楚狂风暴雨的威力吗?为什么不低下头,却任由风吹雨打?……不论我如何想,向日葵都像一个打定主意的小孩子一般,顽强、执着地抬起头,乐观

地面对如此恶劣的天气,等待着阳光的到来。我的心不禁颤抖了,向日葵是乐观自信的、是自得的。它一直都是这么有骨气,一直都是如此骄傲。它坚信风雨过后的阳光会更加和谐温暖!它的乐观自信,让我不由得恍惚、不由得愣神。向日葵是如此的美!是如此的乐观、自信!它有一种从内向外的美!一种令我感慨万分的美!

乌云散尽、雨过天晴,太阳终于露出了笑脸,向日葵用它的灿烂迎接太阳。我也站起身,拍拍身上的泥土,走出向日葵花田。回到家,拿起了被我扔在一边的本子……

美,时刻在身边;美,无处不在!我们要有一双发现美的眼睛,那会使你感慨万千,受益匪浅!

美丽校园

平城区47校

开展“健康阅读,绿色上网”宣讲活动

为保障青少年儿童健康成长,营造有利于未成年人健康成长的环境。日前,平城区47校开展了“健康阅读,绿色上网”宣讲活动。

校长麻善富利用周一升旗仪式,向全校少先队员发出绿色倡议,号召大家尊重知识、绿色阅读,远离盗版、拒绝有害出版物和信息,争做净化校园周边文化环境的宣传员、监督员和示范员。赵梅副校长开展“扫黄打非进校园”知识讲座,为学生们讲解“扫黄与打非”的具体含义,如何开展绿色阅读,如何识别有害出版物及信息等,引导学生们“爱读书,多读书,读好书”。

此次活动的开展,进一步加强了47校少先队员对“扫黄打非”的认识,为创建文明健康和谐校园打下了良好基础,构建起学生健康成长的“精神防护林”。

平城区32校

参加西北隅五校联盟古诗词大赛

近日,由平城区32校、23校五洲帝景分校、31校、49校、示范小学共同组成的西北隅五校联盟在32校正式挂牌了。挂牌仪式上,联盟校还举行了古诗词大赛,大赛设置了对诗句、猜诗人、九宫格或十二宫格连诗句、给条件猜诗名、看图猜诗、飞花令等环节。

比赛过程中,各校参赛选手从容机智地回答,配合默契,赢得了场下阵阵掌声。场上气氛时而诗情画意,时而紧张激烈、扣人心弦。古诗词比赛,为学生提供了一个展示自我的舞台,培养了学生们热爱中国古典传统文化的兴趣,弘扬了民族精神。最后,平城区32校参赛选手摘得古诗词大赛桂冠。

平城区10校

组织教师配合人口普查工作

第七次全国人口普查开展之际,平城10校作为振华南街党群服务中心联盟校,于日前组织该校教师深入社区,积极配合社区开展第七次全国人口普查工作。从誓师大会开始,到入户普查,逐一填报,该校教师全程参与,确保本次人口普查高效、准时、准确完成。

在接受简单的业务培训后,该校教师根据社区需求,承担上门入户摸底、电脑登记录入工作。工作现场,该校教师向接受普查的居民说明人口普查的流程与意义,耐心询问基本信息,并利用平板电脑对人口普查信息逐一进行详细登记录入。严谨认真、专注的神情,无不体现出该校教师的团队合作精神,从而确保普查数据真实准确,为国家决策提供科学准确的统计信息支持。

本栏目供稿 李玉玮